



भारतीय जनता पार्टी—हिमाचल प्रदेश

प्रदेश कार्यालय

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 18.09.2018

भारतीय जनता पार्टी की प्रदेश कार्यसमिति बैठक 19 एवं 20 सितम्बर 2018 को होटल पीटरहाफ शिमला में होनी निश्चित हुई है। प्रदेश कार्यसमिति की तैयारी के लिए समीक्षा बैठक प्रदेश अध्यक्ष श्री सतपाल सिंह सत्ती की अध्यक्षता में भाजपा प्रदेश कार्यालय में हुई।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष ने कार्यसमिति बैठक के लिए बनाई गई 18 समितियों के प्रमुखों के साथ बैठक की तथा सभी से बैठक की तैयारियों को लेकर अभी तक की गई तैयारियों का फीडबैक लिया व आवश्यक दिशानिर्देश कार्यकर्ताओं को दिए।

व्यवस्था में लगे समितियों के प्रभारियों ने कहा कि बैठक के सम्बन्ध में जो जिम्मेदारी उन्हें सौंपी है उसे पूरा कर लिया गया है। पूरे शहर को झण्डे, बैनर, होल्डिंग से सजाया जा चुका है तथा आने वाले कार्यसमिति प्रतिनिधियों के स्वागत के लिये भी सभी तैयारियां की जा चुकी हैं।

बैठक की जानकारी देते हुए प्रदेश प्रवक्ता शशी दत्त शर्मा ने कहा कि इस बैठक में लगभग 330 प्रतिनिधि भाग लेंगे जिसमें प्रदेश पदाधिकारी, मंत्री, सांसद, विधायक, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य, भाजपा मोर्चों के प्रदेश अध्यक्ष एवं महामंत्री, प्रकोष्ठों के प्रदेश संयोजक, भाजपा जिला अध्यक्ष एवं महामंत्री, प्रदेश से राष्ट्रीय मोर्चों के पदाधिकारी एवं सदस्य भाग लेंगे। बैठक में केन्द्रीय व प्रदेश नेतृत्व का मार्गदर्शन कार्यकर्ताओं को प्राप्त होगा।

श्री शशी दत्त शर्मा ने कहा कि बैठक में केन्द्र सरकार की उपलब्धियों व प्रदेश सरकार की उपलब्धियों पर प्रस्ताव लाया जायेगा। बैठक में केन्द्र व प्रदेश सरकार की उपलब्धियों को जन-जन तक पहुँचाने के लिए कार्ययोजना तैयार की जाएगी। उन्होंने कहा कि प्रदेश कार्यसमिति बैठक में आगामी लोकसभा चुनाव के बारे में विस्तृत कार्ययोजना बनाई जायेगी तथा बैठक में संगनात्मक विषयों पर भी चर्चा की जाएगी। बैठक के उपरांत प्रदेश अध्यक्ष श्री सतपाल सिंह सत्ती व संचालन समिति ने सभा स्थल का दौरा किया व तैयारियों का जायजा लिया।

इस बैठक में प्रदेश उपाध्यक्ष श्री गणेश दत्त, प्रदेश कोषाध्यक्ष श्री कपिल देव सूद, श्री राजपाल सिंह, श्री नरेश शर्मा, प्रदेश सह मीडिया प्रभारी रवि मैहता, श्री ईश्वर रोहाल, प्रमोद शर्मा, कुसुम सदरेट, करण नंदा, रमेश चोजड़, अजय श्याम, प्यार सिंह कंवर, किरण बावा, भारती सूद, कुसुम ठाकुर, राकेश शर्मा, प्रमोद ठाकुर, विजय शर्मा सहित काफी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे।

मीडिया प्रमुख